

Informazione Departmentation
Regolamentation
0931-14-2015

Data/Ora Ricezione 14 Maggio 2015 17:37:09

MTA - Star

Societa' : B&C SPEAKERS

Identificativo : 58357

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCSPEAKERSN02 - Pratesi

Tipologia : IRAG 03; AVVI 03

Data/Ora Ricezione : 14 Maggio 2015 17:37:09

Data/Ora Inizio : 14 Maggio 2015 17:52:09

Diffusione presunta

Oggetto : Avvenuto Deposito Resoconto Intermedio

di Gestione

Testo del comunicato

Vedi allegato.



B&C Speakers S.p.A.

Sede Legale in Bagno a Ripoli, Via Poggiomoro 1- Loc.tà Vallina Capitale Sociale Euro 1.100.000,00 interamente versato Codice Fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Firenze 01398890481

Sito internet: www.bcspeakers.com

COMUNICATO STAMPA

RESOCONTO INTERMEDIO DI GESTIONE al 31 Marzo 2015-Gruppo B&C Speakers

In ottemperanza al Regolamento approvato con delibera CONSOB 11971/1999, come successivamente modificato, si rende noto che il Resoconto Intermedio di Gestione al 31 Marzo 2015, è a disposizione di chiunque ne faccia richiesta presso la Sede Sociale e presso il sito di stoccaggio di Borsa Italiana. La predetta documentazione è altresì consultabile sul sito internet della Società http://www.bcspeakers.com/investors/it/dati-finanziari/all'interno della sezione Investor Center.

Bagno a Ripoli 14 Maggio 2015

L'Amministratore Delegato Lorenzo Coppini

B&C Speakers S.p.A.

B&C Speakers S.p.A. è uno dei principali operatori a livello internazionale nel settore della progettazione, produzione, distribuzione e commercializzazione di trasduttori elettroacustici ad uso professionale (i principali componenti delle casse acustiche per la riproduzione di musica, comunemente conosciuti come altoparlanti) destinati principalmente ai produttori di sistemi audio professionali finiti (OEM). Con circa 100 dipendenti, di cui circa il 10% nel Dipartimento Ricerca e Sviluppo, B&C Speakers svolge presso la propria sede di Firenze tutte le attività di progettazione, produzione, commercializzazione e controllo. La maggior parte dei prodotti è sviluppata sulle specifiche esigenze dei principali clienti. B&C Speakers è inoltre presente negli USA e nello stato di Rio Grande do Sul in Brasile attraverso due società controllate che svolgono attività commerciale.

B&C Speakers S.p.A.
Simone Pratesi (Investor Relator), Tel: 055/6572 303
Email: spratesi@bcspeakers.com

Fine Comunicato n.	0931-1	4
--------------------	--------	---

Numero di Pagine: 3